

Centar za životnu sredinu i Odjeljenje za ekologiju Vodovod-a a.d. Banja Luka su u protekla tri mjeseca intenzivno radili sa ekološkim sekcijama pet odabranih osnovnih škola banjalučke regije, te su kroz predavanja i zajednički rad kreirani prijedlozi rješenja za neke od najvećih problema sa kojima se suočavaju naše rijeke, u prvom redu sa zagađenjem čvrstim otpadom i otpadnim vodama.

„Rad sa školama nam je predstavljao veliki izazov, pogotovo ako uzmemo u obzir da nisu sve škole u jednakom polazaju (broj učenika, kapaciteti, kao i materijali za rad). Učenici su bili energični i istrajni da urade to što su i zamislili, a posebno nam je drago prepoznati i osjetiti timove i timski duh. Nadamo se da smo kroz ovaj projekat inspirisali makar nekoliko budućih boraca za životnu sredinu i naše resurse kojih je sve manje”, izjavio je Aleksandar Škorić iz Centra za životnu sredinu.

Aktivnosti projekta „Sačuvajmo naše rijeke, sačuvajmo Vrbas” su počele u martu, manifestacijom obilježavanja Svjetskog dana voda, nastavile uključivanjem svih banjalučkih osnovaca u kreativno izražavanje i prikaz problema i zaštite vode, kao jednog od najvažnijih resursa današnjice, te se nastavile aktivnim radom sa ekološkim sekcijama.

„Sudeći po rezultatima, kroz rad, edukaciju i druženje sa ovim mladim ljudima, zaključujemo da smo postigli osnovni cilj projekta, a to je podstaći naše najmlađe generacije da obrate pažnju na važnost očuvanja onog što nas okružuje. Smatramo da možemo biti zadovoljni jer o očuvanju naših rijeka, ne samo da razmišljaju, već su na svoj način počele i djelovati nove generacije ekologa”, istakla je Marijana Bijelić iz Vodovoda a.d. Banja Luka.

Izložba radova odabranih osnovnih škola koje su učestvovala u drugoj dazi projekta (OŠ Ivo Andrić, OŠ Aleksa Šantić, OŠ Branko Radičević, OŠ Stanko Rakita i OŠ Branislav Nušić) će biti otvorena u ponedjeljak, 11. decembra sa početkom u 12.00 časova u prostorijama JU Muzej Republike Srpske, dok će glasanje biti moguće do četvrtka, 14. decembra.

„Zanimljivost koja odvaja ovu, od ostalih sličnih izložbi je ta, da će svaki posjetilac Muzeja Republike Srpske, u gore navedenom periodu i sam moći glasati za najbolji rad, stoga pozivamo sve naše sugrađane da posjete izložbu i sami provjere koju nam to poruku kroz ove radove naši osnovci šalju”, napomenula je Zorana Kuzmanović iz Vodovoda a.d. Banja Luka.

Dodjela nagrada će se održati u prostorijama Muzeja Republike Srpske u petak, 15. decembra sa početkom u 12 časova.

„Naše rijeke su pod sve većom prijetnjom te kao jedna od bogatijih zemalja pitkom vodom ne smijemo dozvoliti da nam ovaj resurs, ali i sfera života, postane zagađena, uništena ili da nestane. Upravo edukacijom naših najmlađih sugrađana i razvijanjem njihovog kritičkog mišljenja o ovoj problematici, usmjeravamo generacije koje će čuvati našu prirodu i na kraju

krajeva, nas same", istakla je Iva Miljević iz Centra za životnu sredinu.

Projekat realizuju „Vodovod“ a.d. Banja Luka i Centar za životnu sredinu, a podržava ga Ambasada Švicarske u Bosni i Hercegovini.

Izvor: czzs